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PROIECT: 
Centru de zi pentru diagnosticarea si tratarea bolilor 
onco hematologice si reumatologice la copii 

Constanta
A. TEMA PROIECTULUI
Realizarea Centrului de zi in cadrul Spitalului Clinic Judetean de Urgenta Constanta.
B. INITIATORII PROIECTULUI
Proiectul a fost initiat de catre Alina Vasea in cadrul Asociatiei „Salveaza Vieti” si continua derularea lui in cadrul Asociatiei „Daruieste Aripi”, asociatie infiintata in vederea strangerii de fonduri si realizarea de proiecte pentru ajutorarea copiilor bolnavi si defavorizati din Judetul Constanta. 

Manager de proiect: ALINA VASEA (alina.vasea@daruiestearipi.ro) – 0723 215 387; 0740 077 065.
C. ANALIZA DE NEVOI
    De ce acest Centru la Constanta?
Constanta este una din regiunile cu cel mai mare numar de copii diagnosticati cu cancer raportat la numarul total de copii. Cu toate acestea, in judetul Constanta, NU EXISTA un Centru specializat in diagnosticarea precoce si tratarea corespunzatoare a copiilor bolnavi de cancer.
Pe cine deserveste Centrul?
Acest Centru poate deservi unui numar de 300 de copii deja diagnosticati cu boli cronice, hematologice, oncologice si reumatologice din Judetul Constanta, adaugandu-se si bolnavi din judetele Tulcea, Galati, Braila, Calarasi, unde se angreneaza trimiterea lor prin cheltuieli acoperite de CASurile aferente. Spitalul Clinic Judetean de Urgenta Constanta este de Gradul 1, fiind si Centru Regional de Hemofilie. 
D.  SCOP SI OBIECTIVE

SCOP:  Realizarea unui Centru de zi pentru diagnosticarea , tratarea, monitorizarea si sustinerea familiilor copiilor cu boli onco-hematologice si reumatologice din zona de S-E a Romaniei, in cadrul SCJU Constanta.
OBIECTIVE: Unul din obiective a fost deja atins, am obtinut de la autoritatile locale spatiul adecvat realizarii acestui Centru. Localizarea lui in perimetrul ambulatoriu de specialitate al SCJU ofera mari beneficii copiilor bolnavi de cancer.  Acordul a fost semnat in data de 1 iunie 2012. 
Asociatia „Daruieste Aripi” realizeaza o campanie de strangere de fonduri in vederea finalizarii acestui proiect.
Existand Centrul, acesta poate oferi: 
a. O diagnosticare precoce - adresabilitatea parintilor este mai facila, diagnosticarea in stadiu incipient reprezinta sansa mare de vindecare, respectiv supravietuire
b. Crearea unui mediu calduros, cu oferirea unor servicii benefice (spatiu de joaca, consiliere psihologica) sustinerea familiei, informarea timpurie despre lupta intregii familii a copilului bolnav de cancer, cresterea calitatii actului medical si confortului psihic al copilului precum si familiei sale. 

c. In Centru se pot administra parti din tratament, sub indrumarea medicului curant, cel din Bucuresti.  Existand posibiliatea de a fi tratat in orasul lui, psihicul copilului si al intregii familii este mult imbunatatit, deoarece se reduce perioada de spitalizare din Bucuresti cu cateva luni. Astfel, seara el poate dormi acasa, in Centru fiindu-i necesara prezenta doar pe parcursul zilei, unde vor avea acces la cele mai noi si inovatoare tratamente.
d. Crearea unei baze de date si totodata informarea populatiei despre copiii cu predispozitie ereditara pentru boli maligne.
e. Suport emotional si consiliere psihologica.

f. Crearea Registrului Regional al copiilor cu boli onco-hematologice si reumatice
g. Initierea programului pentru supravietuitori.
h. Dezvoltarea asistentei la domiciliu, in special pentru copiii aflati in faza terminala. 
i. Realizarea de evenimente pentru copii (pe afectiuni).
j. Organizarea intalnirilor medicale. Cursuri si conferinte pentru medici si asistenti medicali cu invitati din strainatate.
k. Instruirea parintilor copiilor aflati in faza terminala privind manevrele de ingrijiri paleative.
l. Inceperea Terapiei Durerii unde se vor fixa dozele de morfina, modul si ritmul lor de administrare.
Situatia actuala:

Orice copil deja diagnosticat trebuie monitorizat LUNAR timp de 5 ani pentru a putea surprinde imediat si cat mai incipient o eventuala recidiva a nedoritei boli.

1. In prezent, copiii trebuie sa isi procure foaia de internare de zi din cadrul sectiei de pediatrie, situata la etajul 8 al spitalului, sa coboare in perimetrul ambulatoriu, situat la parter, acolo unde se afla laboratoarele Synevo, aparatele RMN, CT pentru efectuarea analizelor si sa urce din nou 8 etaje unde sunt obligati sa astepte pe holul spitalului, in picioare, rezultatele investigatiilor.

Realizarea proiectului implica mari beneficii in ajutorul copiilor bolnavi de cancer: Datorita localizarii Centrului in perimetrul ambulatoriu, in vecinatatea ariei pentru investigatii, copilului i se vor recolta analize in Centru, asistenta fiind cea care duce probele pentru investigatii. Astfel, acesti copii cu o imunitate extrem de scazuta nu sunt expusi la pericole de natura medicala.
2.  In prezent, accesul este dificil la consult si tratament. In spital, copiii neavand un program stabilit pentru a veni la controalele periodice, exista posibilitatea ca medicul oncolog pediatru sa se afle fie la vizita, fie la alte cazuri urgente deja internate pe sectie, astfel, copiii veniti la monitorizari pot astepta chiar si o ora, iar asta in picioare, pe holul spitalului.

Realizarea proiectului – Centrul va avea  personal dedicat, care va lucra exclusiv cu copiii aflati in tratament onco hematologic.

Se va constitui Registrul Copilului cu Cancer din jud. Constanta, absolut necesar in evidenta si monitorizarea  bolnavilor. Registrul va ajuta la  programarea periodica in cadrul centrului, a copiilor bolnavi la monitorizari si tratament si va asigura conditiile necesare respectarii protocoalelor chimioterapeutice.
3. În perioada în care spitalul se află în carantin,  accesul la tratamentul in ambulatoriu este limitat, copiii bolnavi de cancer fiind astfel privaţi de tratamentul vital, desi este stiut faptul ca in cazul bolnavilor de cancer, intreruperea tratamentului reduce semnificativ sansele de vindecare.
Realizarea proiectului inseamna respectarea tratamentelor medicale si cresterea sanselor de supravietuire a copiilor bolnavi de cancer.
D. In Europa, rata de supravietuire a copiilor bolnavi de cancer este de peste 80%, iar in Romania, sub 50%.

E. REZULTATE AŞTEPTATE
- creşterea numărului de pacienţi investigaţi oncologic, rezultând o diagnosticare precoce a cancerului la copii, şanse mai  mari de vindecare, respectiv supravieţuire.

- creşterea calităţii actului medical, confortului psihic si sustinerea copilului bolnav si a familiei sale.
F. ORGANIZAREA PROIECTULUI

Realizarea proiectului este posibilă printr-o campanie de strângere de fonduri realizată de către Asociaţia „Daruieste Aripi”.
Valoarea proiectului este de aproximativ 130.000 euro si include amenajarea spatiului si dotarea completa.

Centrul va cuprinde:

·  cabinet medical doctor oncolog,

·  cabinet psiholog si reumatolog,
·  camera recoltare analize,

·  camera asistente,

·  doua saloane de tratament,

·  sala de conferinte,

·  spatiu de joaca,

·  receptie,

·  sala de asteptare. 
F. MONITORIZAREA SI EVALUAREA PROIECTULUI
Echipa care va asigura managementul proiectului va monitoriza permanent derularea lui si va face rapoarte de activitate ce vor fi publicate pe site-ul Asociatiei „Daruieste Aripi”.
G. FINALIZAREA PROIECTULUI 

Momentul in care Centrul de zi va fi functional va fi marcat prin organizarea unui eveniment la care vor participa sponsori, autoritati locale, oaspeti, parteneri si reprezentanti ai presei.
Asociatia Daruieste Aripi : Str. D-tru Marinescu nr. 17, C1,900300, Constanta , CIF 31482767

IBAN: RO 70 BTRL RON CRT 020 750 3901 (RON), deschis la BANCA TRANSILVANIA suc. Constanta

6

